

Κτιτορικό Μνημόσυνο στην Ι.Μ. Ιβήρων Αγίου Όρους

[Γενικά](#) / [Άγιον Όρος](#) / [Ορθόδοξη πίστη](#)

Image not found or type unknown



Μέσα σε κλίμα κατάνυξης όπως ορίζει το Τυπικό και η Αγιορείτικη παράδοση, πραγματοποιήθηκε εις την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή των Ιβήρων Αγίου Όρους, το εσπέρας της 28ης Αυγούστου ε.έ., (15/08 π.η.), ο Μεθέορτιος Εσπερινός και το Κτητορικό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των μακαρίων Κτητόρων της Ιεράς Μονής.

Της Ιεράς Ακολουθίας, η οποία τελέσθηκε στο Καθολικό της Μονής χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σμύρνης κ.κ. Βαρθολομαίος, ενώ παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, Νέας Κρήνης και Καλαμαρίας κ.κ. Ιουστίνος, Τρίκκης και Σταγών κ.κ. Χρυσόστομος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αριανζού κ.κ. Βαρθολομαίος, τους οποίους και πλαισίωσαν οι Καθηγούμενοι οι Καθηγούμενοι των Ιερών Μονών

Μεγίστης Λαύρας και Ιβήρων και Εσφιγμένου, Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες π. Πρόδρομος, π. Ναθαναήλ, και π. Βαρθολομαίος.

Προ της ενάρξεως της Ακολουθίας πραγματοποιήθηκε η υποδοχή όπως ορίζει το έθος, του Πρωτεπιστάτου γέροντος Γερβασίου Ιβηρίτου, των μελών της Ιεράς Κοινότητας και του Πολιτικού Διοικητού του Αγίου Όρους κ. Αρίστου Κασμίρογλου, ενώ παρέστησαν Αντιπρόσωποι των Ιερών Μονών του Άθω, καθώς και πολλοί ευλαβείς προσκυνητές οι οποίοι προσήλθαν να τιμήσουν την μεγάλη εορτή της Αθωνικής Πολιτείας, της Κοιμήσεως και της εις Ουρανούς Μεταστάσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Το πρωί της 29ης του τρέχοντος μηνός Αυγούστου, τελέσθηκε εις το Καθολικό της Ιεράς Μονής η μεθεόρτιος πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, η λεγομένη και των «Κτιτόρων», προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σμύρνης κ.κ. Βαρθολομαίου και Συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ.κ. Ιουστίνου, Τρίκκης και Σταγών κ.κ. Χρυσοστόμου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Παλμύρας κ.κ. Ιωάννου (Πατριαρχείο Αντιοχείας), τους οποίους και πλαισίωσαν μεταξύ των άλλων Ιερέων, οι Καθηγούμενοι των Ιερών Μονών Μεγίστης Λαύρας και Ιβήρων, Αρχιμανδρίτες Πρόδρομος και Ναθαναήλ και ο Προηγούμενος π. Βασίλειος Ιβηρίτης (Γοντικιάκης).

Ακολούθησε εόρτια πανηγυρική τράπεζα, ενώ εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά κ. Ιωάννης παρέλαβε αντίγραφο της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας της Πορταϊτίσσης, η οποία και θα μεταφερθεί εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Ασσήρου, καθαγιάζοντας την με το Άγιο



πολίτου
ρων π.



ergja ktitorika (54)





[ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ](#)

Πηγή: romfea.gr